
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA 

DIA 25 DE JUNHO 2024 

ATA DA TRIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU QUARTO (42) ANO. 

PRESIDENTE: ANDERSON SOUZA 

12 SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 

22 SECRETÁRIO: JADIEL VIEIRA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos vinte e cinco (25) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte quatro (2024), no plenário 
"Ver. Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: ACÁCIO TEMÓTEO, 
JOSÉ MARQUESON, JOSÉ FERREIRA, JOSIVALDO BARBOSA, WASHINGTON SOUZA, 12 secretário JÚLIO 
RENOVATO 2º secretário JADIEL VIEIRA e o vice-presidente AVANILSON FERREIRA. senhor presidente 
ANDERSON SOUZA secretariado pelo 12 secretário JÚLIO RENOVATO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 332 Sessão Ordinária do dia 18 de 
junho de 2024. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÓTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Expressou seus sentimentos a família costa, pela perca precoce de um 
ente querido. Concedeu aparte ao vereador José Marqueson, agradeceu pela parte. Se somou ao 
pronunciamento do colega, também expressou seus sentimentos e desejou conforto a todos os familiares 
e amigos. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Acácio parabenizou a comunidade do povoado 
Tapera pela realização do setenário de São João Batista, disse que teve o privilégio de prestigiar e foi uma 
belíssima festa. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JADIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Cobrou a respeito dos quebra molas do povoado Mangabeira, disse que 
alguns forram feitos, mas já estavam se desmanchando, pediu reparos. Cobrou também a troca de 
lâmpadas de postes que se encontram nas escuras. Cobrou as monitoras nos transportes escolares. Falou 
a respeito do concurso publico no município, ressaltou que já foi cobrado e até então não foi realizado. 
Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR AVANILSON FERREIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a 
todos que acompanham nas redes sociais. Parabenizou a todos os responsáveis pela organização do 
setenário do povoado Tapera. Parabenizou o seu irmão Tatua pelos shows que vem realizando no estado 
e fora levando a cultura do município. Rebateu a fala de um radialista, disse que o mesmo vem tentando 
denegrir a sua imagem, classificou o radialista de pau mandado e chupetinha. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Projeto de Lei N2012/2024, do executivo municipal, 
aprovado em primeira discussão por unanimidade. 

O SR. PRESIDENTE ANDERSON SOUZA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os 
senhores vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro 
Pereira dos Santos dia 25 de junho de 2024. 
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LISTA DE PRESENÇA 

38ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 01 DE AGOSTO DE 2024 

Anderson Souza de Almeida (Presidente) A rn<Íuwn <e; ºP� 
Avanilson Ferreira dos Santos (Vice-Presidente) --L:������='-·-----------

Júlio Renovato dos Santos (1 ° Secretárfo
tj

,� Q_,__.,__� do-,,� 

Jadiel Vieira dos Passos (2° Secretário) � _ / // /, / � >--�;p•>,> � 
Acácio Temóteo Santiago (Vereador) µC/:6!� <f:..L-vL,r
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José Ferreira dos Santos (Vereador) � � k � 
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José Marqueson Santos Andrade (Vereador) """""'�"-------=---=--l ___________ _ 

Josivaldo Barbosa dos Santos (Vereador) --�----_j,JlL...:,,..........:..\· __________ _ 
Washington Souza Santos (Vereador) �' 
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